

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGre
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial
Library

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XI. Ч. 131 (1338). СУБОТА, 2 Листопада 1929.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, NOVEMBER 2, 1929. No. 131 (1338). VOL. XI.

ВЕЛИКИЙ ПЛАН ПЕРЕБУДОВИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА

КВІРИНГ РОЗВИВАЄ ПЕРЕД АМЕРИКАНЦЯМИ ПЕРШИЙ В СВІТІ ПРОЄКТ ІНДУСТРІАЛІЗАЦІЇ ЦІЛОЇ КРАЇНИ.

Заступник голови Держплану каже, що введовзі Радянський Союз перевищить Злучені Держави в індустріальній продукції. — Теперішній п'ятирічний план є лише першим кроком у загальному проєкті цілої перебудови С.Р.С.Р. на соціалістичних основах. — У надходячій році радянський уряд витратить 1 мільярд 760 мільйонів доларів на будову 63 величезних індустріальних підприємств.

МОСКВА, 28 жовтня. Промислові в суботу до великої групи американських інженерів, бізнесменів і журналістів, Е. П. Квіринг, заступник голови Державної Планової Комісії, яка випрацює план економічної відбудови Радянського Союзу, заявив, що СРСР введовзі перевищить Злучені Держави в індустріальній продукції. Він додав, що в порівнянні з передвоєною продукцією Радянський Союз буде стояти на чолі цілого світа в цим відношенні.

Протягом останнього року весь наш капітальний вклад в індустрію виносив 1 мільярд 650 тисяч рублів (825 мільйонів доларів); а протягом надходячого року він буде виносити 3 мільярди 300 мільйонів рублів (1 мільярд 650 мільйонів доларів). Це суми 2 мільярди 500 мільйонів рублів (1 мільярд 250 мільйонів доларів) буде вложено в тяжку індустрію, як в'їзди, залізо, нафта й металургійні фабрики, а 500 мільйонів рублів (250 мільйонів доларів) у легку індустрію, сказав він.

План вимагає вкладу 6 мільярдів 750 мільйонів доларів. Квіринг заявив, що теперішній п'ятирічний індустріалізаційний план уряд, якого перший рік уже закінчено, вимагає капітального вкладу в сумі 6 мільярдів 750 мільйонів доларів, на який фонди будуть зібрані з великої внутрішньої позички в 500 мільйонів доларів річно та з самої індустрії.

Ще американці не прийшли до себе від здивування на чути про ці величезні цифри, як Квіринг заявив, що п'ятирічний план уряду є лише кроком у загальному плані цілої перебудови Радянського Союзу на соціалістичних основах і що уряд вже обмірковує прийняти багато більшого плану, який за 15 або 20 років цілком перемінить цю країну і зробить її сподарства, сказав він.

РОБІТНИЦІ ЗАСУДЖЕНІ ЗА УЧАСТЬ В ДЕМОНСТРАЦІЇ В КВІНС ПАРКУ.

ТОРОНТО, 29 жовтня. В поліційнім суді засуджено сьогодні т-ку Джин Корбін на 30 днів ув'язнення на фармі за участь в комуністичній демонстрації в Квінс парку 19 жовтня. Її обвинувачено в ставленні опору поліції.

Оборонець т-ки Корбін повідомив суд, що проти присуту буде внесений апел, і засуджено винушено на волю за бездом в сумі 1,000 доларів.

Дит Чайков засуджено на 10 днів в'язниці за по-

КОНСЕРВАТИСТИ ВІДНЕСЛИ ПОБІДУ У ВИБОРАХ В ОНТЕРІО.

ТОРОНТО, 31 жовтня. У провінціальних виборах в Онтеріо, що відбулися вчора, віднесла перемогу консервативна партія й теперішній уряд Форгесона остане далі при владі. Висхід виборів є такі: Консерватисти вибрали 90 послів, ліберали 10, прогресисти 3, незалежні консерватисти 2, ліберали прогресисти 2, Злучені Фармери Онтеріо 1, партія праці 1, відложено вибір 1, сумових 2; разом 112.

ГОЛОДНОГО БЕЗРОБИТНОГО ЗАСУДЖЕНО НА ШІСТЬ МІСЯЦІВ ВІЗНИЦІ.

САСКАТОН, Саск., 30 жовтня. Джозеф Джордж Джексон, голодний англійський іммігрант без праці, обвинувачений в зрыванні лікером стовпів варті 75 доларів і видав себе в руки першого полісмена, якого стрінув, щоб дистансу до в'язниці.

ЩЕ ПРО ВИБРИКИ РУМУНСЬКОГО РОЗБЕЩЕНОГО КНЯЗЯ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 29 жовтня. Шюфер, побитий князем Миколом на вулиці Букарешту, аселяв далі в шпиталі. Помирково було повідомлено, що він помер.

ЛІВІ ПАРТІЇ ПЕРЕМОГЛИ У ВИБОРАХ В ЧЕХО-СЛОВАЧЧИНІ.

КАБІНЕТ ПРЕМ'ЄРА УДРЖАЛА, ЩО ЗАСТУПАВ ІНТЕРЕСИ АГРАРІВ, УЖЕ ЗРЕЗИГУВАВ. — До влади прийде партія Бенеша, яка має в програмі визнання Радянського Союзу.

МІСЦО МІКСИКО, 23 жовтня.

ДОТЕНЕР у президентських виборах, що відбулись 17 листопада, фігурували лише два кандидати буржуазних партій.

ЗАСУДИЛИ ХМАРОДЕР НА 100 ПОВЕРХІВ.

НЮ ЙОРК, 31 жовтня. Метрополітан Лайф Інсуренс Ко., яка була владником найвищого будинку в світі до часу збудування будинку Вулворта, планує збудувати зма-рдер на 100 поверхів.

ВІЙСЬКО РОЗГАНЯЄ ПОЛЬСЬКИЙ СОІМ.

ВАРШАВА, 31-го жовтня. — Військо не допустило сьогодні до відкриття першої сесії польського союму, який не збирався через сім місяців. 90 жовнівр зайняли будинок союму в 4-й год. по полудні й не дали соймовому маршалкові продовжати сесію.

МАЙНЕРІ ДОМАГАЮТЬСЯ ПІДВИЩИ ПЛАТНІ.

ВАРШАВА, 28 жовтня. Провідники майнерської лії вислали ультимат до уряду і власників копалень, домагаючись підвищити платні перед днем 3. листопада під загрозою страйку, що має би розпочатися 15. листопада.

ДОМАГАЮТЬСЯ РЕЗИГНАЦІЇ УРЯДУ МАНІУ.

БУКАРЕШТ, Румунія, 31-го жовтня. На вулицях румунської столиці прийшло вбюра ввечерю до розривів після бурливого мітингу ліберальної партії генерала Алереску, який завадав реєстрації теперішнього уряду Маніу. Активісти поліції розганяли привідник ліберальної партії, які зателефонували до міністра внутрішніх справ, що накучу його розуму, якщо він вважатимся вийти на вулицю.

ЧІЧЕРІН НЕ МОЖЕ ШЕ ВИКОНУВАТИ ОБОВ'ЯЗКІВ.

МОСКВА, 23-го жовтня. Юри Чічерин, народний комисар закордонних справ, який щли рік лікується в Німеччині, не є ще в стані приступити до виконання своїх обов'язків у Москві. Таку заяву зроблено в лікарському бюлетені, надрукованім у журналі "Ізвестіях", який підписали чотири професори, що лікують Чічерина у Вісбадені.

Б. ЧУХНОВСЬКИЙ ВІДКРИВ НОВІ ОСТРОВИ.

МОСКВА. Борис Чухновський, славний радянський автор, який допоміг врятувати частину залоги "Італії" під час фашистської авантюристичної виправи до північного бігуна, відкрив недавно під бігуном 100 невідомих досі островів. На цих островах є велика стада оленів і птицтва. Чухновський кооперує з Академією Наук, яка досліджує околині північного бігуна.

КОМУНІСТИЧНІЙ КАНДИДАТ НА ПРЕЗИДЕНТА.

МІСЦО МІКСИКО, 23 жовтня. Дотенер у президентських виборах, що відбулись 17 листопада, фігурували лише два кандидати буржуазних партій.

ТОВАРИШ! ВІДНОВАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"!

8,000 РОБІТНИКІВ ВІТАЛИ АЕРОПЛЯН "КРАЇНУ РАД" В ДІТРОЙТІ.

Для повитання радянських летунів у Чикаго зібралось в Бродвей Арморі близько двацять тисяч робітників.

ДІТРОЙТ, Міч., 28 жовтня. Безмежний ентузіазм 8,000 робітників, які чекали годинами, щоб привітати аеропляні "Країну Рад", просто зміли з них чотирох радянських летунів, коли вони прибули на летовище поле в Дірборі о годні 11.30 сьогодні рано.

Змішні на бік кордон варті, юрба рушила до великого білсучого моноплану. Летунів вхоплено на руки й понесено триумфально до чекаючих автомобілів. Заживлення, викликане сорок дитройтських робітників досвідченим радянським представником, є таке велике, що комітет для повитання летунів має трудності в підшукуванні досить великої салі, що змогла би вмістити всіх тих, що висловили бажання повітати летунів.

ЛАВА ПРИСЯГЛИХ ЗВІЛЬНИЛА УБИВЦІВ ЕЛЛІ МЕЙ ВІГГІНС.

ГАСТОНИЯ, Порт Каролайна, 25 жовтня. Велика лава присяглих, домінована текстстильними баронами, звільнила ввочор всіх убивців Еллі Мей Віггінс. Вона відмовилася признавати винними суперінтендентів фабрики, робітничих швигунів-членів компанійного "Комітету 100", які були розпанані текстильними страйкерами як учасники банди, що стріляла до робітників на троку, коли вони ішли на масрвий мітин у Савт Гастоні 14 вересня, й убивда Еллу Мей Віггінс з Бесемер Сіті, визначну членкиню Краєвої Юні Текстильних Робітників.

ВИДАНО ПРИКАЗ АРЕШТУВАТИ БУВШОГО ПРЕМ'ЄРА ВАЛЬДЕМАРАСА.

БЕРЛІН, 29 жовтня. Деленша з Ковна, столиці Литви, повідомляє, що там видано розпорядок арештувати бувшого прем'єра Августінаса Вальдемараса, якого обвинувачують в спробі повалити уряд і в крадіжці державних фондів. Деленша далі каже, що після того, як Вальдемарас відишов від влади, в державній скарбниці викрито дефіцит на який 200,000 доларів, що є величезною сумою в литовській валюті. Уважають, що ці гроші здепоновано в закордонним банку, який правдоподібно є в Лондоні.

ЗНОВУ ЗАСУДИЛИ ВОРОГІВ РАДВЛАДИ.

АСТРАХАН, СРСР, 29-го жовтня. Широко розгосудований процес 129 бізнесменів і радянських урядових закінчився тут сьогодні на засудом 14 обвинувачених на смерть і 106 інших на різні реєнці в'язниці. Засуджених обвинувачено в запродуванні "інтересів робітничої класи" ворожій класі та в викривлюванні партійної лінії. На суд були поставлені між іншими голови провінціаль-